

LETNI PROGRAM ŠPORTA V MESTNI OBČINI KOPER

ZA LETO 2025

Mestna občina Koper s svojo športno infrastrukturo presega okvirje zadovoljevanja lokalnega okolja saj je s statusom Olimpijskega športnega centra (april 2016 - za sedem športnih panog) postala ena najpomembnejših nacionalnih centrov športne infrastrukture. Javni interes na področju športa Mestna občina Koper uveljavlja zlasti z:

- izgradnjo in širitvijo mreže športnih objektov,
- izvajanjem letnega programa športa,
- ustvarjanjem možnosti za razvoj športa, posameznih športnih panog, društev in zvez, športno rekreacijo, kakovostnega in vrhunškega športa, športa otrok in mladine, šport oseb s posebnimi potrebami ter športa invalidov,
- uveljavljanjem športnikov, športnih društev in organizacij ter promocijo Mestne občine Koper,
- športno vzgojo otrok in mladine v javnih zavodih ter razvoj le-te,
- izobraževanjem in raziskovanjem za potrebe športne dejavnosti.

Mestna občina Koper je ustanoviteljica Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper in Zavoda Bonifika, katerih naloga je upravljanje, urejanje in vzdrževanje športnih objektov v Mestni občini Koper ter opravljanje administrativnih, strokovnih, organizacijskih, tehničnih in drugih del na področju športa na območju Mestne občine Koper.

Javni zavod za šport Mestne občine Koper upravlja z objekti, ki so na podlagi sklepa določeni kot javni športni objekti občinskega pomena v lasti ustanovitelja Mestne občine Koper in so mu bili preneseni v upravljanje.

CILJI IN NALOGE NA PODROČJU ŠPORTA V MESTNI OBČINI KOPER ZA LETO 2025

Osnovni cilji letnega programa športa (LPŠ) skladno z zakonodajo in poslanstvom občine je zagotavljanje pogojev za nemoteno delovanje na področju športa. Tako bomo na osnovi sprejetega proračuna zagotavljali sredstva za sofinanciranje športnih programov izvajalcev letnega programa športa, sredstva za izvedbo športnih prireditev, sredstva za delovanje športne zveze, sredstva za razvojne projekte na področju športa, sredstva za vzdrževanje, obratovanje, nabavo opreme in investicije v športno infrastrukturo ter sredstva za delovanje Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper in Zavoda Bonifika - v likvidaciji.

Mestna občina Koper za izvedbo LPŠ za leto 2025 zagotovi 4.106.989,00 EUR sredstev, in sicer:

Naziv programa	v EUR
Sofinanciranje športnih programov	743.989,00
Športne prireditve	150.000,00
Centralno tenis igrišče	10.000,00
Športne površine Šmarje	10.000,00
Delovanje Javnega zavoda za šport	2.344.000,00
Zavod Bonifika - v likvidaciji	35.000,00
Nabava opreme in investicijsko vzdrževanje	759.000,00
Športna zveza Koper	45.000,00
Dokumentacija – nov večnamenski športni objekt	10.000,00

Obrazložitev po vsebinah

1. Sofinanciranje športnih programov športnih klubov in društev, za:

- Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine

V okviru programa se zagotavljajo sredstva za izvedbo programov, ki omogočajo aktivno vključevanje otrok in mladine v različne oblike gibalnih aktivnosti in niso vključene v tekmovalni šport.

Temeljni namen športne vadbe, predvsem v obdobju otroštva in mladostništva, je omogočiti, da postane otrok oziroma mladostnik gibalno kompetentna oziroma gibalno izobražena osebnost.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2193.

- Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami

V te programe se glede na interes lahko vključujejo otroci in mladina s posebnimi potrebami. Mednje uvrščamo otroke in mlade, ki zaradi prirojenih ali pridobljenih okvar in oviranosti, ki jo pogojuje oziroma ustvarja fizično in družbeno okolje, ne morejo sami delno ali v celoti zadovoljevati potreb osebnega, družinskega in družbenega okolja, v katerem živijo, zato potrebujejo prilagojeno izvajanje gibalnih programov z dodatno strokovno pomočjo.

Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami je namenjena predvsem ustrezni skrbi za vključevanje teh mladih ljudi v vsakdanje življenje in predstavlja logično nadaljevanje njihovega rednega šolskega športnega udejstvovanja.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2193.

- Obštudijska športna dejavnost

Obštudijske športne dejavnosti so pomembna sestavina življenja študentov kot dopolnilo intelektualnemu delu. Pripomorejo k nevtralizaciji negativnih učinkov sedečega načina življenja, ki ga pretežno zahteva študij, in k polnejši uresničitvi človeka.

Študijsko obdobje lahko obravnavamo kot podaljšano obdobje mladostništva, v katerem je potrebno omogočiti nadaljevanje spodbude na poti do gibalno kompetentne osebnosti, zato tudi v tem obdobju zasledujemo cilj, in sicer uro kakovostne športne vadbe dnevno.

Obštudijske športne dejavnosti predstavljajo različne organizirane in samoorganizirane oblike športnih dejavnosti v kraju študija in v domačem kraju bivanja študenta. Za organizacijo tovrstnih dejavnosti morajo poleg študentskih (športnih) organizacij skrbeti tudi visokošolski zavodi.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2193.

- Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport

Kakovostna športna dejavnost otrok in mladine, ki se ukvarjajo s športom zaradi doseganja vrhunskih dosežkov, je temeljni pogoj kasnejše športne uspešnosti. Ti programi vključujejo načrtno skrb za mlade športnike na njihovi poti za doseganje vrhunskih rezultatov, primerljivih z dosežki vrstnikov v mednarodnem merilu.

Programi temeljijo na kakovostni športni vzgoji, ki se odvija v športnih društvih in njihovih zvezah ter nadgrajuje v trening posamezne športne panoge, ki ga izvaja strokovno izobražen ali pa tudi strokovni kader, ki ima najmanj drugo stopnjo usposobljenosti za opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v športu.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2198.

- Kakovostni šport

Kakovostni šport predstavlja nadgradnjo športne vzgoje otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport. V programe kakovostnega športa uvrščamo vse športnike in športne ekipe v članskih starostnih kategorijah, ki ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev statusa vrhunškega športnika, tekmujejo v tekmovalnih sistemih nacionalnih panožnih športnih zvez do naslova državnega prvaka ter na mednarodnih tekmovanjih in so registrirani skladno s pogoji Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez (v nadaljevanju OKS-ZŠZ).

Razvoj kakovostnega športa je pomemben dejavnik širjenja vključenosti čim večjega števila športnikov v šport za dosežek in vzpostavljanja konkurenčnega okolja v posameznih športnih panogah na državni ravni.

Bolj kakovostno in širše konkurenčno okolje na državni ravni je pomemben dejavnik in spodbujevalec razvoja vrhunškega športa. Posebno mesto znotraj področja kakovostnega športa zavzemajo športniki in športne ekipe, ki si skladno s pogoji OKS-ZŠZ pridobijo status športnikov državnega razreda, saj ta predstavlja doseganje najvišje ravni športne uspešnosti športnika ali športne ekipe na nacionalni ravni oziroma primerni ravni uspešnosti v mednarodnem prostoru.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2198.

- Vrhunski šport

Doseganje visokih in najvišjih športnih dosežkov v svetovnem merilu je v prvi vrsti veliko dejanje za posameznika, ob spletu medijske pojavnosti, nacionalnega pomena športa in družbene odmevnosti pa je lahko pomembno tudi za širšo družbeno skupnost (lokalno skupnost, regijo, državo, mednarodno javnost).

Vrhunski šport predstavlja eno najvišjih oblik človekove ustvarjalnosti na področju športa. Pogosto označuje tudi športno dejavnost za dokazovanje zgornje meje človeških psihofizičnih sposobnosti.

Ta pojavna oblika športa ima pomembno vlogo za druge vidike športa, zlasti za vključevanje mladih v šport.

Vrhunski športniki so vzorniki mladim, z njihovimi dosežki pa se pogosto poistovetijo vsi pripadniki nacionalne skupnosti. Vrhunski šport predstavlja tudi področje, na katerem se lahko prek dosežkov na mednarodni ravni uresničujejo koristi države (npr. prepoznavnost).

Vrhunski športni dosežki posredno odražajo razvitost športne panoge, kažejo na njeno organiziranost, vplivajo na športno industrijo, trgovino, turizem, medije, posredno pa usmerjajo načine (aktivnega in pasivnega) preživljanja prostega časa ljudi. Zapletenost vrhunškega športnega dosežka je tako velika, da jo je težko razčleniti, zagotovo pa je zanj treba uskladiti sposobnosti športnika, trenerja, dane materialne in finančne možnosti, znanstvena spoznanja in trdo ter načrtno delo.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2197.

- Šport invalidov

Šport invalidov ima v vseh svojih raznovrstnih oblikah pomembne psihosocialne učinke (možnost rehabilitacije s pomočjo gibanja, vključevanje v družbo), lahko pa tudi športne učinke (možnost doseganja vrhunskih rezultatov in ukvarjanje s športno rekreacijo). Tako pri nekaterih oblikah zmanjšanih zmožnosti človekove telesne dejavnosti prevladuje izrazito doseganje vrhunskih dosežkov (paraolimpijski športi, olimpijada gluhih, drugje pa so v ospredju bolj psihosocialni vidiki (igre specialne olimpijade). Obstajajo pa tudi druge oblike športa invalidov (neparaolimpijski športi).

Raznolikost športnih dejavnosti na področju športa invalidov kaže tudi sestava osrednje panožne zveze na področju športa invalidov v Republiki Sloveniji, Zveze za šport invalidov Slovenije – Paraolimpijskega komiteja Slovenije, ki združuje največje nacionalne invalidske organizacije.

Zaradi interdisciplinarnosti je šport invalidov prepleten z različnimi družbenimi področji, med katerimi sta najpomembnejša zdravstvo ter vzgoja in izobraževanje. Pri njegovem razvoju so poleg športnih društev in drugih športnih organizacij zato udeleženi tudi subjekti iz omenjenih družbenih področij.

Šport invalidnih otrok in mladine poteka večinoma v običajnih šolah. Ti programi niso vključeni v letne programe športa, so pa kot del sprejetih predmetnikov in šolskih

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2195.

- Športna rekreacija

Športna rekreacija je smiselno nadaljevanje obvezne in prostočasne športne vzgoje, športne vzgoje otrok in mladine s posebnimi potrebami, obštudijskih športnih dejavnosti ter prav tako programov tekmovalnega športa (športniki naj bi po zaključeni tekmovalni karieri ostali športno dejavni).

Predstavlja športno dejavnost odraslih vseh starosti oziroma družin s ciljem ohranjanja zdravja, dobrega počutja in vitalnosti, druženja, tekmovalnosti ali zabave. Z vidika javnega interesa so pomembni zlasti učinki takšne športne vadbe, ki nesporno dokazujejo, da je redna, kakovostno strukturirana in ustrezno intenzivna športna rekreacija zelo koristna za zdravje posameznika in posledično tudi za javno zdravje

Takšna vadba zmanjšuje obolevnost in smrtnost, neposredno zmanjšuje telesno težo, omogoča boljše uravnavanje maščob v krvi ter količine telesnega maščevja, dviguje raven varovalnega holesterola - HDL in niža raven škodljivega holesterola - LDL ter povečuje kostno gostoto.

Športna rekreacija zato predstavlja dejavno, koristno in prijetno izpopolnjevanje dnevnega, tedenskega in letnega prostega časa ljudi. Ima različne pojavne oblike. Zaradi oblikovanja zdravega življenjskega sloga je zlasti priporočljivo družinsko ukvarjanje s športom. Pri tem ni pomembna samo večja povezanost in kakovost družinskega življenja, temveč tudi spoznanja o športu kot praviloma učinkovitem sredstvu razvedrila in kakovostnega preživljanja prostega časa, pa tudi preprečevanja in zdravljenja sociopatoloških pojavov.

Vse pomembnejši del športne rekreacije je zaradi demografskih gibanj šport starostnikov. Športna rekreacija predstavlja tudi pomemben razvojni dejavnik športnega turizma, za katerega ima Republika Slovenija izjemne danosti.

Športno dejavni turizem predstavlja sredstvo, s katerim je mogoče pospešiti promocijo ukvarjanja s športom, tako v sklopu družin kot posamezno. Vedno večja potreba pa se kaže tudi po športni dejavnosti znotraj delovnih organizacij, v obliki aktivnih odmorov med delovnim procesom in po športni rekreaciji zaposlenih izven delovnega časa, prilagojeni glede na posebnosti delovnega mesta ter značilnosti zaposlenih, ki delo opravljajo.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2195.

- Šport starejših

Staranje družbe bo imelo neizogibne družbene spremembe, zato šport starejših, kljub temu, da vsebinsko sodi med športno rekreacijo, izpostavljamo v ločenem poglavju, saj bo v prihodnosti predstavljalo pomembno področje razvoja športa in širše družbe.

Šport starejših lahko opredelimo kot športno-rekreativno dejavnost ljudi nad 65. letom starosti. To je običajno obdobje, ko se ljudje upokojijo, zaradi staranja pa se spremenijo nekatere biološke lastnosti človekovega organizma, zato starejši pogosteje obolevajo. Za družbo lahko predstavlja šport starejših pomembno sredstvo za zmanjševanje izdatkov za javno zdravstveno blagajno, saj učinki kakovostne telesne vadbe zmanjšujejo obolevnost.

Za posameznika pa redna športa dejavnost v tem življenjskem obdobju pomeni kakovostno in samostojno staranje, ohranjanje telesnega, duševnega, čustvenega in socialnega zdravja, socialno vključevanje, zmanjšanje stroškov zdravljenja in ohranjanje ustvarjalne življenjske energije. Šport starejših predstavlja nadaljevanje športne rekreacije iz odrasle dobe s prilagoditvami glede na zmožnosti posameznika, ki izhajajo iz procesov staranja; izsledki pa kažejo, da je mogoče pričakovati pozitivne spremembe redne telesne vadbe tudi pri ljudeh, ki so začeli vaditi šele v starosti.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2195.

- Razvojne dejavnosti v športu:
 - izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu;
 - založništvo v športu;
 - znanstvenoraziskovalna dejavnost v športu;
 - informacijsko-komunikacijska tehnologija na področju športa;

Razvojne dejavnosti predstavljajo podporo vsem drugim dejavnostim športa. To so večinoma strokovne naloge, ki se medsebojno prepletajo, zato jih je včasih težko razmejiti. Omogočajo uspešnost na vseh področjih športa.

Brez uresničevanja teh nalog slovenski šport ne bi bil tako kakovosten, množičen, varen, izobraževalen in konkurenčen športu razvitih držav. Kot številčno majhen narod moramo še bolj krepiti osnovne možnosti za športno uspešnost, da bi dosegli mednarodno odličnost.

Njihov namen je zagotoviti možnosti in standarde za izpeljavo športne dejavnosti, primerljive športno kulturnemu prostoru razvitega sveta.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2199.

- Športne prireditve in promocija športa:
 - športna dediščina in muzejska dejavnost v športu

Športne prireditve so osrednji dogodek organizacijske kulture športa z vplivom na promocijo okolja, v katerem potekajo (lokalne skupnosti, regije, države), in na razvoj turizma ter drugega

gospodarstva. Ob tem imajo velik pomen za razvoj in negovanje športne kulture, saj lahko pospešujejo motivacijo za šport in športno dejavnost, zato predstavljajo najpomembnejšo obliko promocije športa.

Nekatere druge oblike promocije športa so še: športni turizem, ki lahko spodbuja k športnemu udejstvovanju, povezanemu z naravnimi danostmi neke turistične destinacije, javno obveščanje v športu – kot pomemben element množičnega komuniciranja in muzejska dejavnost v športu – kot element promocije športa skozi bogato narodno dediščino na tem področju.

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2199.

2. Sofinanciranje izvedbe športnih prireditev

Organizacija športnih prireditev je pomembna za športne organizacije, ki prireditve organizirajo, ter tudi za lokalna okolja in državo, v katerih športne prireditve potekajo.

Številne športne organizacije uporabljajo zlasti velika športna tekmovanja kot sredstvo za ustvarjanje in krepitev odnosov s ciljnimi trgi in uporabniki. Športne prireditve imajo večinoma pozitivne učinke na človeka in družbo,

Koristi organizacije športnih prireditev lahko na splošno delimo na ekonomske in neekonomske koristi. Ekonomsko korist predstavlja dodatna potrošnja v gospodarstvu zaradi organizacije športne prireditve, neekonomske koristi pa predstavljajo družbeno-socialne, promocijske, športne, kulturne in infrastrukturne (prostorske) koristi, ki lahko nastanejo zaradi prireditve.

V okviru proračunskih postavk se prek javnega razpisa zagotavljajo sredstva za večje športne prireditve v Mestni občini Koper z dodano vrednostjo, kot so bile v preteklih letih Istrski maraton, Obalni kolesarski maraton, EuroFest, EuroCup, Ironman, Svetovni pokal v gimnastiki, Obala trail ... in prireditev letnega rednega programa športnih društev in klubov, ki so izvajalci letnega programa športa.

Vse navedene športne prireditve so bile izrednega pomena za razvoj turizma, športa in gospodarske dejavnosti v občini, prav tako pa pomenijo prispevek k promociji Mestne občine Koper.

Del sredstev se nameni prireditvam, ki so vključene v finančni načrt in program dela Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper, v katerih je zavod soorganizator.

Sredstva se zagotavljajo na proračunskih postavkah 1084 in 2247.

3. Nabavo opreme in investicije v športno infrastrukturo

Sredstva so namenjena nabavi opreme za potrebe športnih programov v MOK in investicijskemu vzdrževanju javnih športnih objektov.

V okviru projekta so sredstva kot transfer Javnemu zavodu za šport Mestne občine Koper, ki je upravljavec Športnega parka Dekani, namenjena za ureditev glavne elektro omare in ureditev kotlovnice (zamenjava peči in bojlerja sanitarne vode). Predvidena je tudi postavitve strelovoda na stavbi garderob in na objektu gostinskega lokala ter zamenjava umetne trave na malem igrišču.

Ocenjene vrednosti	v EUR
Ureditev glavne elektro omare	4.500,00
Ureditev kotlovnice: zamenjava peči in bojlerja sanitarne vode	15.000,00
Postavitve strelovoda na stavbi garderob	12.000,00
Malo nogometno igrišče - menjava umetne trave	87.000,00
Postavitve strelovoda na objektu gostinskega lokala	12.000,00
SKUPAJ	130.500,00

Kot transfer javnemu zavodu so predvidena tudi sredstva za ureditev objektov in igrišč v Športnem parku Bonifika. Investicijsko vzdrževanje predvideva sanacijo igrišč z umetno travo v Športnem parku Bonifika kakor tudi zamenjavo umetne trave na enem izmed vadbenih igrišč. Nadalje so predvidena sredstva za zamenjavo luči ob pešpoti na ŠP Bonifika (II. del), postavitve inox opreme v javnih sanitarijah, posodobitev dvigal (2x) v skladu s protipožarno zakonodajo, izvedbo zamenjave itisona z laminatnim parketom v pisarniških prostorih, zamenjava reflektorjev z LED svetili v Areni Bonifika, postavitve garažnih vrat v Areni Bonifika, ter nabavo opreme (računalniška oprema in nabava zaščitne preproge za parket v dvoranah).

Ocenjene vrednosti	v EUR
Sanacija igrišč z umetno travo 4 x	50.000,00
Zamenjava luči ob pešpoti na ŠP Bonifika (II. del)	10.000,00
Postavitev inox opreme v javnih sanitarijah	6.000,00
Veliko nogometno igrišče - menjava umetne trave	250.000,00
Posodobitev dvigal (2x) v skladu s protipožarno zakonodajo	50.000,00
Izvedba zamenjave itisona z laminatnim parketom v pisarnah zaposlenih	12.000,00
Zamenjava reflektorjev z LED svetili	167.000,00
Postavitev garažnih vrat v Areni Bonifika	50.000,00
Računalniška oprema in nabava zaščitne preproge za parket v dvoranah	18.500,00
SKUPAJ	613.500,00

V letu 2024 so bili izvedeni nujni ukrepi sanacije strehe na Areni Bonifika. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za pripravo elaborata oziroma dokumentacije za končno sanacijo strehe.

Ocenjena vrednost	v EUR
Sredstva za pripravo elaborata oziroma dokumentacije za končno sanacijo strehe	15.000,00
SKUPAJ	15.000,00

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 1101.

4. Centralno tenis igrišče

Namen projekta je zagotovitev oziroma urediti Centralno tenis igrišče s peščeno in trdo podlago, ki bo izpolnjevala pogoje za izvedbo turnirjev na mednarodnem nivoju. Ureditev centralnega igrišča vsebuje poleg igrišča peščene in trde podlage tudi spremljevalne prostore s tribunami. Objekt centralnega tenis igrišča bo poleg nujnih spremljevalnih športnih prostorov vseboval tudi javne sanitarije za potrebe celotnega Športnega parka Bonifika, možnost gostinske ponudbe, prostorov za potrebe društev kot tudi tehnične prostore za upravljavca.

V letu 2025 se pripravi projektna dokumentacija, ki bo lahko podlaga za prijavo na različne razpise za sofinanciranje investicije, kot tudi za pridobitev gradbenega dovoljenja.

Ocenjena vrednost	v EUR
Projektna dokumentacija	10.000,00
SKUPAJ	10.000,00

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2194.

5. Športne površine Šmarje

V okviru projekta se je izdelala idejna zasnova skupaj s krajevno skupnostjo in uporabniki. Izdelana je bila projektna dokumentacija za ureditev Športnega parka Šmarje v dveh fazah. Faza 1 vključuje ureditev zunanjih športnih površin s spremljajočo infrastrukturo, ki vsebinsko zajema obnovo obstoječega nogometnega igrišča, izgradnjo večnamenskega igrišča, ureditev otroškega igrišča in

parka, ureditev krožne trim steze, fitnesa na prostem, manjšega gostinski objekt z javnimi sanitarijami in parkirišča. Pridobljeno je bilo gradbeno dovoljenje.

Ker je ocenjena vrednost izvedbe investicije na osnovi projektov višja od vrednosti na osnovi investicijske dokumentacije se k izvedbi investicije ni pristopilo. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za preveritev variant izvedbe investicij. Mestna občina Koper bo investicijski projekt prijavila na morebitne javne razpise za izbor sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo.

Ocenjena vrednost	v EUR
Projektna dokumentacija	10.000,00
SKUPAJ	10.000,00

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2194.

6. Delovanje Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper

Sredstva za delovanje Javnega zavoda za šport MOK obsegajo sredstva za plače zaposlenih, za materialne stroške in storitve ter sredstva za tekoče in interventno vzdrževanje športnih objektov, katerih upravljavec je Javni zavod za šport Mestne občine Koper (Olimpijski bazen Žusterna, ŠRC Bonifika, Center vodnih športov Žusterna, Center športov na mivki, Olimpijski bazen Koper, ŠRC Dekani, Arena Bonifika, dvorana Burja Škofije ter Balinarska dvorana Žusterna).

Ocenjen program sofinanciranja	v EUR
Sredstva za plače zaposlenih	1.156.000,00
Sredstva za materialne stroške	1.188.000,00
SKUPAJ	2.344.000,00

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 3060.

7. Delovanje Športne zveze Koper

Športna zveza Koper bo v letu 2025 spodbujala izvajanje športne dejavnosti, zagotavljala podporo športnim društvom in bo prispevala k razvoju športa v lokalni skupnosti in Republiki Sloveniji.

Sredstva se zagotavljajo za izvedbo nalog in projektov v okviru letnega programa Športne zveze za leto 2025.

Ocenjen program višine sofinanciranja	v EUR
Delovanje športne zveze Koper	45.000,00
SKUPAJ	45.000,00

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2543.

8. Zavod Bonifika - likvidacija

V okviru postavke se zagotavljajo sredstva na podlagi prejetega predloga likvidacijskega upravitelja Zavoda Bonifika, ob upoštevanju, da so se športni objekti prenesli v upravljanje Javnemu zavodu za šport Mestne občine Koper in da je zavod v postopku likvidacije, ni stroškov upravljanja.

Sredstva se zagotavljajo za vodenje likvidacijskega postopka v skladu z veljavno zakonodajo in predvidevajo sredstva za odvetniške in administrativne stroške

Ocenjen program	v EUR
Delovanje Javnega zavoda Bonifika	35.000,00
SKUPAJ	35.000,00

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 3061.

9. Dokumentacija nov športni objekt

V letu 2022 je bil izdelan elaborat preveritve umestitve športne dvorane v mesto. V letu 2024 je bila izdelana analiza stanja in potreb po novi športni infrastrukturi, v letu 2025 so predvidena sredstva za pripravo projektne dokumentacije, ki bo osnova za prijavo na različne razpise.

Ocenjena vrednost	v EUR
Dokumentacija nov športni objekt	10.000,00
SKUPAJ	10.000,00

Sredstva se zagotavljajo na proračunski postavki 2565.

Po proračunskih postavkah in višini sredstev

Postavka	Naziv programa	v EUR
2193	Športna vzgoja otrok in mladine	68.497,00
2195	Športna rekreacija in drugo	2.905,00
2197	Kakovostni in vrhunski šport	162.100,00
2198	Športna vzgoja otrok in mladine-vrhunski in kakovostni šport	333.900,00
2199	Drugi nameni	2.469,00
2200	Uporaba športnih igrišč in objektov	174.118,00
1083	Športne površine Šmarje	10.000,00
1084	Velike športne prireditve	120.000,00
2194	Centralno tenis igrišče	10.000,00
3060	Delovanje Javnega zavoda za šport	2.344.000,00
3061	Delovanje zavoda Bonifika - v likvidaciji	35.000,00
1101	Nabava opreme in investicijsko vzdrževanje	759.000,00
2543	Športna zveza	45.000,00
2247	Športne prireditve	30.000,00
2565	Dokumentacija - nov večnamenski športni objekt	10.000,00

V primeru, da v razpisanih programih športa ni prijav, se sredstva razporedijo med ostale programe športa, prednostno znotraj svojega področja.

Proračunskih sredstev za namen uporabe in najem športne infrastrukture v upravljanju Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper in Zavoda Bonifika, ki bi se delila na javnem razpisu, ni predvidenih, ker so le-ta s proračunom namenjena neposredno upravitelju Javnemu zavodu za šport Mestne občine Koper in Zavodu Bonifika. Izvajalci, ki bodo v postopku javnega razpisa izbrani za izvajanje programov na športni infrastrukturi v upravljanju Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper in Zavoda Bonifika, bodo za ta namen prejela kvoto razpoložljivih ur za izvedbo sofinanciranih programov športa.

Strokovna komisija lahko sredstva, namenjena za javni razpis za sofinanciranje programov športa, prerazporedi tudi po namembnosti porabe, razen sredstva za športne prireditve.

Nerazporejena sredstva se lahko prerazporedijo tudi na druga področja proračunske porabe.